

激情文体 Fans

挡不住的诱惑

章子怡因“要去美国拍戏和为京剧《梅兰芳》培训”等原因,表示无法出席上海电影节。上海市民吴老太获悉后,致电某知名网站,指责章子怡“不爱国”。
详见 A30 版



相依相偎看电影

经纬“公开”爱上撒贝宁



经纬和撒贝宁在影院里吃甜筒

央视电影频道当家花旦涂经纬和《今日说法》主持人撒贝宁的恋情一直在坊间流传,不过当事人一直没有正面回应这个问题。前不久经纬与撒贝宁一起去看《加勒比海盗3》,二人态度亲密,谈笑风生,在电影放映过程中,经纬依偎在撒贝宁的怀中观看,也让人对两人恋情确定无疑。

恋情水到渠成

同在央视一个屋檐下,有恋爱意向的红男绿女比比皆是,经、撒二人走到一起也是自然而然的事情。年初就有央视编导爆料说,“去年12月底电影频道的新年联欢会上,经纬酒后乱性,撒贝宁突然现身会场,经纬就更加欲罢不能,还当众与撒贝宁打情骂俏……”有关两人恋情的传闻从那时开始浮出水面。后来又有传言说两人是在去年毕福剑主持的《梦想剧场》联袂出演搞笑版“上海滩”的时候开始相恋的。不过这些传言大多语焉不详,两人到底是分

是合也没有定论。经纬在接受采访时只是说她和撒贝宁是同事关系,对恋情一说完全持否认态度。

共同亮相不避讳

作为央视电影频道的新一代娱乐主播,经纬不但活跃在银屏上,而京城各大与电影相关的活动上经纬也是频频充当司仪。上周二下午,北京新东安影城举办的《加勒比海盗3》首映式,主持人刚好是经纬。而当天的男主角撒贝宁则身穿便装,相比于平素银屏上那一脸严肃,此时更具亲切感。当天,撒贝宁也用一副墨镜加以遮掩。而随行的另外两位男人中,一

位是电影频道的化妆师,另一位据推断应是撒贝宁一方友人。看来经撒二人虽然一起现身,但还是有所顾及,各带一人来做“灯泡”。

观影中爱火暗涌

进入电影厅,经纬和撒贝宁来到影厅过道后的第一排,大方地坐在一起,他们的两位朋友分坐在他们两边。看得出经纬对撒贝宁格外在意,刚一坐下就自己出去给大家买冷饮。经纬回到座位之后,就和撒贝宁一人一个甜筒吃了起来,还亲密地聊着什么。

不难看出,经纬在撒贝宁面前完全是一副小

女人样子,看他的眼神都情意绵绵的,表情也是格外甜蜜。待到影片开始,灯光暗下来,经、撒二人迅速进入角色,亲密程度也借着灯光的暗淡逐渐升级。记者在影片放映过程中观察二人,发现经纬撒娇地靠在撒贝宁胸前,撒贝宁也用手搂着经纬,一副热恋中的情侣模样。

完全娱乐



经纬

刘亦菲家后院大如足球场

15岁出道至今已有5个年头的刘亦菲,从电视剧《金粉世家》《天龙八部》到《仙剑奇侠传》《神雕侠侣》,刘亦菲几乎用自己的成长经历,书写了一部娱乐圈的成名神话,但关于她的年龄、家世、出道原因,一直都是人们议论的焦点。日前播出的《娱乐现场》节目揭开了这些谜底。

父母离异 10岁赴美生活

刘亦菲1987年出生在北京,身为教授的父亲和舞蹈演员的母亲一直在武汉工作,刘亦菲的童年也在武汉度过。1997年,刚满10岁的刘亦菲却遭遇意想不到的家庭变故,“因为我当时也感觉到爸爸妈妈可能不是很融洽”。离婚后,为了让刘亦菲受到更好的教育,母亲刘晓莉便让刘亦菲从郭杨街小学退学,转赴美国继续读书。

家境殷实后院如同足球场

刘亦菲继父有强大的经济实力早在圈内传闻,之前有记者到位于北京郊区的刘亦菲住宅进行了采访,刘亦菲的家仅仅后院就有一个足球场那么大,后院里养了7条大型猎犬,是刘亦菲平时最好的玩伴,为了提高刘亦菲的专业技能,家里还专门为她修建了专业的舞蹈练功房、琴房。

重晨

OLAY

专业美容 3步曲

专业美容院级水感透白

想得到专业美容院级的美白效果? 未必要去美容院!

现在OLAY美白宝果系列,带给你专业的三步美白护理。

- 第1步: 透白冰肌凝胶洁面露先清洁肌肤,再美白。
- 第2步: 美白淡斑面膜像指压按摩一样,加倍滋润精华。
- 第3步: 用防晒隔离高修颜乳液从外防护,让美白持续不断!

现在起,你每天的美白功课,都能提升到美容院级的效果了!

同时, 敬请您关注玉兰油专柜特别礼遇活动:

- 2007年6月15日至2007年6月30日期间, 一次性购满玉兰油产品100元可以获得玉兰油心意礼券(可以在2007年8月1日至2007年8月30日期间使用)
- 2007年8月1日至2007年8月30日期间, 凭礼券回到原专柜一次性购满玉兰油产品400元人民币以上可以省100元;

white radiance

卫生许可证: (1990)卫妆准字: 29-XK-0020号
请品及促销赠品有限, 赠完即止, 宝洁公司拥有以上活动的所有解释权。